



联合国



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/13405  
20 June 1979

CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

一九七九年六月二十日

古巴常驻联合国代表团临时代办给  
安全理事会主席的信

奉我国政府指示，我谨依照《联合国宪章》和安全理事会临时议事规则，要求将随函附上的古巴共和国外交部的声明全文作为安全理事会文件散发。

临时代办

埃内斯托·洛佩斯·帕斯（签名）

附件

一九七九年六月十九日  
古巴共和国外交部的声明

美国直接干涉的威胁已在加勒比各族人民的历史上留下了恶毒的痕迹，现在这个威胁又再度高悬在我们美洲大陆人民的头上。

美国政府利用美洲国家组织作为这项干涉的烟幕，正在施展种种策略，目的是要在尼加拉瓜建立它的军事存在。

根据古巴外交部收到的绝对可靠的消息，美国自上周末起一直在向若干拉丁美洲外交部施加压力，以虚假而又姗姗来迟的人道主义为借口，设法使美洲国家组织通过决定来促进其对尼加拉瓜的军事干涉，企图从人民手中夺取经过惨重的牺牲，并通过在桑迪诺民族解放阵线领导下战斗部队的无比的英勇行动而赢取的胜利。美国政府甚而向若干拉丁美洲政府公开表明这项企图。

为了召集美洲国家组织而采取的步骤和助理国务卿，瓦伊伦·瓦基最近那些充满干涉主义色彩的声明已不容怀疑美国帝国主义者们的侵略企图。

古巴谴责美国的这项举动，并呼吁拉丁美洲各国人民和政府不要参与这些计划。

美国救不了索摩查，只好设法通过干涉来救索摩查主义和国防军的种族灭绝杀人者，以此来保存被美国控制的残忍好杀，腐败无能的新殖民政权的本质和基础。这个政权给拉丁美洲各国人民蒙上耻辱，它是在半个多世纪以前靠美国海军陆战队的干涉而扶植起来的，在那次干涉中惨遭谋杀的奥古斯托·塞萨尔·桑迪诺英勇而庄严地反抗了美国的干涉。

美国在美洲大陆上建立了一个最残暴的政权，支撑它的统治，对尼加拉瓜人民进行将近五十年的残酷迫害，而该国人民准备彻底赢得自由之时，美国又再次企图对尼加拉瓜人民争取独立的愿望横加阻挠，企图挽救完全依靠最残忍的恐怖和镇压才能存在的集团。

索摩查在这场战斗中失败了，他已经被尼加拉瓜人民打败。这个暴君知道这一点，但是他还想争取允许美国进行武装干涉所必需的最短时间。为了这个目的，他对毫无防卫力量的村镇进行轰炸，对妇女、儿童和老年人大肆残杀，用不可形容的暴怒来破坏尼加拉瓜的土地，完全无力击败全国人民的全面攻击和战士们战无不胜的进攻。他为了这个目的采用灭绝种族的军官，他们接受美国军事学校的训练和教育，并取得大量战争物资装备，这是多年来美国政府向他们直接供应的，最近几个月在犹太复国主义的以色列国的援助下获得大量补充，包括火箭炮。美国应该对兄弟的尼加拉瓜人民所受到的灭绝种族的残害担负主要责任。

自称为人权斗士的卡特总统正在试图挽救拉丁美洲最残忍好杀的、最腐败的罪犯，在他们不受惩罚地虐待和谋杀尼加拉瓜公民的时候来支持他们，并企图击败尼加拉瓜人民为争取自由的无私斗争。这种政策是对美国国内最反动和最具侵略性的集团的让步，这是因为卡特总统本人在国内困难重重而引起的。

几天前，125名众议员和五名参议员向美国总统提出一项干涉和支持索摩查的反动呼吁，这与美国当年掠夺墨西哥大半领土的作法如出一辙。

美国干涉尼加拉瓜将在拉丁美洲的中心制造一个越南。尼加拉瓜人民和中美洲人民毫无疑问地会起来反抗这种外国干涉，他们在拉丁美洲和加勒比的兄弟也不会对这种灭绝种族的暴行视若无睹。

美国政府和准备帮助它进行这项赤裸裸的，应该受到严厉谴责的伎俩的人不可能不知道这种可能发生的情况、不可能不知道它们在历史面前所将负担的责任。

拉丁美洲国家必须保证美洲国家组织所作的任何决定绝不会用作美国政府干涉主义阴谋的幌子。

必须防止美洲国家组织再一次被用作美国佬干涉主义的卑鄙工具，就象美国一九五四年在危地马拉和一九六五年在圣多明各事先早就决定予以干涉那样。

今天，拉丁美洲和加勒比区的人民和政府比以往更必需坚决支持不干涉的原则，并要求不惜一切代价，来维护尼加拉瓜和全体拉丁美洲人民充分自决、自由和独立的权利。

希望英雄的、苦难的尼加拉瓜人民能够取得公正的、自由的和独立的和平，断然拒绝有助于外国军队进行干涉的任何方式的调停。

这种干涉必须加以阻止，并且坚决而勇敢地世界舆论和各个国际机构面前谴责这种干涉。

古巴确信美国的新阴谋将遭到那些坚持反对干涉主义传统的拉丁美洲国家政府的坚决抵抗，如果它们能参加会议的讨论，它们将会阻止这种恶毒阴谋的实现。

今天是尼加拉瓜，明天可能就是拉丁美洲或加勒比区的任何其他国家。

因此，古巴满怀信心地促请所有的不结盟国家，所有进步国家的政府和全世界所有的人民支援尼加拉瓜临时政府进行国家重建工作，立即动员阻止帝国主义者对尼加拉瓜进行新的罪恶的武装干涉，并且对桑迪诺民族解放阵线领导的尼加拉瓜战士，表示最大、最坚决的团结，以便协助他们加速取得全面最后胜利。美国主宰我们的国家，美国陆战队替我们的人民决定选择什么样的政府的日子，已经一去不复返了！

-----